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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM À MORÊDAS COMUNICAÇÃO 

LTDA, PELOS SERVIÇOS DE EXCELÊNCIA PRESTADOS NA ÁREA DE 

COMUNICAÇÃO, CONFORME REQUERIMENTO N° 4.680/2024, DE 

AUTORIA DA VEREADORA ALINE MARIANO, REALIZADA NO DIA 11 DE 

JUNHO DE 2024. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador FELIPE ALECRIM. 

 

Aos 11 (onze) dias do mês de junho do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), às catorze horas e cinquenta e oito minutos, no Plenário, na Sala 

João Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa 

de José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e 

dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter 

SOLENE, sob a presidência do vereador FELIPE ALECRIM. Iniciando os 

trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes 

convidados: Excelentíssima senhora vereadora ALINE MARIANO, autora 

do Requerimento; senhor Mário Morêda, diretor executivo da Morêdas 

Comunicação; senhor Fernando Adour, parceiro da Morêdas 

Comunicação; e senhor Cristiano Carrilho, da Associação Brasileira de 

Ciências Criminais – ABCCRIM. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor 

Presidente convidou todos os presentes para que, de pé, ouvissem e 

acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). Dando 

prosseguimento, o senhor Presidente convidou a vereadora ALINE 

MARIANO para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. A oradora 

cumprimentou os membros da Mesa e comentou que estava honrada por 

prestar a homenagem à empresa Morêdas. Destacou que é uma empresa 
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de comunicação fundada em Recife no ano de 1969. Disse também que foi 

uma empresa de vanguarda no setor de comunicação fazendo parcerias 

com a Prefeitura do Recife e ajudando na interlocução com o cidadão. 

Repercutiu a fabricação das placas de sinalização nas esquinas de Recife, 

cujo conteúdo faz publicidade de diversas marcas e informa o nome das 

ruas. Afirmou, ainda, que foi um privilégio e satisfação conhecer a família 

Morêda e finalizou parabenizando todos. (APLAUSOS). Em seguida, o 

senhor Presidente convidou a todos para assistirem à apresentação da 

Banda Raiz do Vento. (Apresentação musical). (APLAUSOS). Dando 

continuidade à reunião, o senhor Presidente convidou a vereadora ALINE 

MARIANO para fazer a entrega de uma placa à Morêdas Comunicação, 

neste ato, representada pelo senhor Mário Morêda e pela senhora Syderia 

Morêda. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou a 

todos para assistirem a mais uma apresentação da Banda Raiz do Vento. 

(Apresentação musical). (APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor 

Presidente convidou o senhor Mário Morêda para ocupar a Tribuna e fazer 

suas colocações. O orador saudou a Mesa de autoridades e agradeceu ao 

seu avô pela fundação da empresa. Afirmou que seus principais clientes 

são empresas pequenas e locais e que a missão da instituição está voltada 

para a área ambiental e cultural. Destacou o projeto de plantar, a cada ano, 

4 mil novas árvores e, também, ressaltou que, muito em breve, será 

inaugurada a segunda etapa da Galeria Jobson Figueiredo, no Poço da 

Panela. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente convidou a todos 

para assistirem à apresentação da Banda Raiz do Vento com a participação 

do senhor Mário Morêda. (Apresentação musical). (APLAUSOS). Dando 

continuidade à reunião, o senhor Presidente fez suas considerações finais e 

convidou todos os presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem 
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o HINO DA CIDADE DO RECIFE. (APLAUSOS). Nada mais havendo a 

tratar, o senhor Presidente convidou a todos para um coquetel no Jardim 

Interno desta Casa e encerrou a reunião, convocando os senhores 

vereadores e as senhoras vereadoras para se reunirem logo mais, às 18h, 

em uma Reunião Solene de entrega da Medalha de Mérito José Mariano ao 

artista plástico Leopoldo Nóbrega, de autoria da vereadora Aline Mariano. 

Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a presente Ata 

que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é de 

direito.******** 
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